
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA PRETHODNIH TRENINGA „KUĆNO CARINJENJE I 

NAJNOVIJE IZMENE U POSTUPKU UVOZNOG KUĆNOG CARINJENJA“ 
 

 
„Jako sam zadovoljna, inače prvi put prisustvujem ovakvom seminaru i apsolutno 
sam pozitivno iznenađena. Sve pohvale predavaču, koji mi je svojim praktičnim 

primerima i pristupom približio pojednostavljene postupke budući da sam početnik 
u ovom poslu. Sve pohvale za MNG Centar.“ 

Ivana Jovanović, Metech doo 
 
 

„Predavanje je bilo interesantno, sadržajno i veoma poučno. Predavač je sasvim 
približio temu „kućno carinjenje učesnicima i u teoretskom i u praktičnom smislu. 

Sve pohvale.“ 
Vesna Jovanović, Utva silosi 
 

 
„Seminar je bio jako koristan, stečeno znanje ću sigurno primeniti u praksi. 

Predavač je bio odličan i odgovorio je na sva naša pitanja. Utisak je odličan.“ 
Tamara Damnjanović, Cooper tire 
 

 
„Odlično organizovan seminar i odličan predavač koji je spreman da u svakom 

trenutku odgovori na svako pitanje sa puno strpljenja i stručnosti. Sve pohvale za 
predavača.“ 
Marija Dimitrijević, Cooper tire 

 
 

„Fenomenalno iskustvo, kao i predavač i organizacija!!! Svaka čast, nastavite 
ovako.“ 
Slobodan Živković, Unipromet doo 

 
 

„Predavač je kao i uvek predavanje izvršio profesionalno, jasno i na praksi 
zasnovanim činjenicama. Ukratko ispravan i praktičan način prenošenja i tumačenja 

propisa!“ 
Vladimir Pajić, Milšped 
 

 
„Koristan i dobro organizovan seminar.“ 

Dragana Zafirović, Utva silosi 
 
„Sažeto, lepo objašnjeno. Lako za razumevanje, jer je predavač sve to lepo 

objasnio.“ 
Marija Borković, Star Import doo 

 
 
„Perfektno kao i uvek, odlično i sjajno, jasno, precizno, odličan predavač.“ 

Natalija Cvetković, Unipromet doo 



 

 

 
„Dobijene korisne informacije.“ 

Vladana Kokotović, Hemika d.o.o Beograd 
 

 
„Predavač je izvanredan. Oduševljen sam njegovim strpljenjem da odgovara na sva 
moguća pitanja. Takođe, prezadovoljan sam predavačevom stručnošću.“ 

Igor Horvat, Koordinator špedicije, Grundfos 
 

 
„Veoma dobro organizovan seminar. Predavač je dosta stručan. Decidno i jasno je 
pružao odgovore na sva postavljena pitanja.“ 

Dejan Miljković, Šef filijale, Adam Šped Sistem 
 

 
„Odlično organizovan seminar. Predavač je izlagao jasno i profesionalno, uz 
odgovore na sva postavljena pitanja. Za svaku pohvalu.“ 

Srđan Banović, Key Account Manager, Transfera doo 
 

 
„Apsolutno adekvatno predavanje kako za proizvođače tako i za izvoznike i 
špeditere.“ 

Zorica Jocović, Customer Service Manager, Flint Group Balkan doo 
 

 
„Veoma korisno predavanje. Razjašnjene su dileme firmi koje treba da počnu da se 
bave konceptom kućnog carinjenja.“ 

Mirjana Velinović, Koordinator uvoza i izvoza, BAT Vranje AD 
 

 
„Zadovoljna sam održanim seminarom. Na sva postavljena pitanja dobila sam 
detaljne odgovore i samim tim pojašnjenja o stvarima koja mi nisu bila jasna.“ 

Slađana Todorović, Fakturista, "Kronospan Srb" Lapovo,  
 

 
„Profesionalno predavanje. Veoma me je motivisalo za napredak u mom budućem 

radu.“ 
Miroslav Veličanski, Koordinator špedicije, Grundfos 

 

„Seminar je bio vrlo koristan! Predavač odlično razjasnio problematiku. Organizacija 
za svaku pohvalu.“ 

Sanja Stanojev Balabanova, Logistic Supervisor, Nestle Adriatic S doo 
 
 

„Sažeto i detaljno. Dobra praktična objašnjenja. Odgovori konkretni i zanimljivi. 
Bilo je interesantno i korinso.“ 

Nataša Lukić, Metech doo 
 
 



 

 

„Seminar je opradvao moja očekivanja, jer sam saznala pojedinosti koje u praksi 
mogu da koristim.“ 

Valerija Radnić, Star import doo 
 

 
„Seminar je bio odličan, na veoma visokom i kvalitetnom nivou. Predavač vrlo 
profesionalan i spreman da odgovori na sva pitanja.“ 

Dejan Banjac, Referent uvoza i izvoza, Gebi d.o.o. 
 

 
„Budući da sam skoro počela da radim na odeljenju logistike, današnji seminar je 
bio i više nego koristan. Upoznala sam se sa osnovama „kućnog carinjenja“, što će 

mi izuzetno pomoći u budućem radu.“ 
Nevena Tomašević, Koordinator opreme, TetraPak 

 
 
„Seminar je bio odličan, jasan i koncizan. Predavač vrlo stručan i spreman da 

odgovori na sva pitanja. Čak i na pitanja koja nisu tema samog seminara.“  
Spasoje Puzić, Logistika i špedicija, Prizma d.o.o. 

 
 
„Interaktivan i veoma poučan seminar. Prijatna atmosfera – sve u superlativu.“ 

Branislav Simić,  Menadžer transporta i špedicije, DTS d.o.o. Beograd 
 

 
„Seminar je bio interaktivan, interesantan i jasan, veoma prijatno provedeno 
vreme.“ 

Slavka Radović, Kontrolor poslova skladištenja Služba ličnih usl., Luka 
Beograd AD 

 
 
„Odlično, jasno, precizno. Dobila sam odgovore na sva pitanja, i razrešila mnoge 

nedoumice“ 
Natalija Cvetković, Rukovodilac transporta i agent za carinske poslove, 

UniPromet d.o.o. 
 

 
„ Svaki put se prijatno iznenadim, predavač je izuzetan. Zaista poučan i koristan 
seminar.“ 

Bojan Međeri, Glavni menadžer špedicije, Knott Autoflex Yug d.o.o. 
 

 
„Seminar je bio sjajan, predavač jasan, profesionalan, koncizan.“ 
Marina Radojičić, Pomoćnik direktora, Medis Pharma doo 

 
 

„Veoma zanimljiv i svsishodan seminar. Predavač je vrlo profesionalan, odlično 
poznaje oblast koja je bila predmet predavanja.“ 
Danijela Mladenović, Saradnik backoff. za domaću i inostranu prodaju, 

Elixir Prahovo d.o.o. 



 

 

 
„Vrlo zanimljiv seminar. Jako sam zadovoljan objašnjenjem u vezi NTCS i 

promenama koje su se dogodile uvođenjem istog.“ 
Aleksandar Blažić, Koordinator špedicije, Elixir Group d.o.o. 

 
 
„Jako sam zadovoljan seminarom. Dobio sam odgovore na pitanja koja su me 

interesovala i naučio sam neke nove stvari.“ 
Slobodan Jeličić, Koordinator špedicije, Grundfos d.o.o. 

 
 
„Profesionalno, jasno i vrlo korisno. Organizacija na najvišem nivou.“ 

Milena Rudaljević, Rukovodilac komerijalne operative, Elixir Zorka 
 

 
„Seminar ocenjujem kao vrlo koristan. Predavač je ispunio očekivanja.“ 
Florin Fijat, Koordinator, Hemofarm AD 

 
 

„Korisno, jasno, precizno.  Preporuka svima koji žele da saznaju više.“ 
Milica Ranković, Sektor prodaje, Publik d.o.o. 
 

 
„Veoma zadovoljna.“ 

Jadranka Anđelković, Inpharm co 
 
 

„Odličan predavač. Iako nisam iz ove materije imao predznanje, jako mi je bilo 
interesantno.“ 

Vladimir Stojanović, NIS a.d. Novi Sad 
 
 

“Veoma udoban i atraktivan seminar. Preporučila bih svima kojima je današnja 
tema bitna da posete ovaj seminar.” 

Ivana Panović, Sektor uvoz/izvoz, “Jasmil” d.o.o. 
 

 
“Odlična organizacija sa tehničke strane (pauze, briga o prevozu, materijal, 
dostupnost interneta). Vrlo zanimljiv seminar, jasno i precizno izlaganje od strane 

predavača.” 
Ana Ristić, Supervizor izvoza, Knjaz Miloš AD 

 
 
„Ispunjena su moja očekivanja. Predavač dobro poznaje temu i spreman je da uvek 

odgovori na pitanja vezana za nju. Pored toga se trudi i da odgovori na pitanja koja 
nisu u okviru teme i da razreši sve naše nejasnoće.“ 

Vladimir Lukić, Menadžer poslovnog razvoja, Publik d.o.o. 
 
 

 



 

 

 „Veoma koristan seminar. Predavač poseduje dosta iskustva iz oblasti carinjenja i 
ume da prenese svoje znanje polaznicima seminara. Komunikacija tokom seminara 

je bila veoma neposredna i sviđa mi se što sam dobila priliku da razmenim iskustva 
sa drugim polaznicima. Seminar je bio veoma jasno i koncizno prezentovan i 

primeri iz prakse su bili u dovoljnoj meri zastupljeni. “  
Roberta Živanović, Menadžer uvoza-izvoza, Tarkett d.o.o. 
 

 
„Seminar je bio svrsishodan i smatram da sam razvio nove veštine koje ću nastaviti 

da primenjujem u praksi.“ 
Stojko Momčilović, Šef transportnog odeljenja, Jugoimport SDPR 
 

 
„Izuzetno  zaniljiv i koristan seminar koji je u potpunosti ispunio moja očekivanja.“  

Predrag Pešić, Šef logistike, Knauf Insulation d.o.o.  
 
 

„Seminar je bio zanimljiv i korisan. Predavač je bio odličan, siguran i stručan u ovoj 
oblasti. Podstakao je učesnike seminara da i sami podnesu zahtev za 

pojednostavljeni postupak.“ 
 Tanja Mitrović, Poreski savetnik, PWC 
 

 
„Veoma korisno predavanje. Pomoglo mi je u shvatanju preporuka i lakšem 

prikupljanju podataka za apliciranje za dozvole za „kućno carinjenje“.  
Vladimir Lukić, Menadžer prodaje, Publik d.o.o. 
 

 
„Seminar je bio odličan, vrlo koristan u rešavanju nedoumica oko opravdanosti 

uvođenja kućnog carinjenja. Predavač je bio sjajan i na vrlo jasan način je objasnio 
ceo postupak i mehanizam kućnog carinjenja.“ 
Milunka Parezanović, Carisnki referent, Sion Sion Company 

 
 

„Seminar je bio veoma zanimljiv i koristan. Saznala sam dosta novih infomracija 
koje će olakšati firmi izvoz robe.“ 

Ljilja Luković, Referent za izvoz, Jugotrejd d.o.o., Arilje  
 
 

„Seminar je veoma koristan. Svi postupci su jasno definisani pa samim tim i proces 
„kućnog carinjenja“ je bliži poslovanju firme.“ 

Siniša Serdarecić, Službenik  u administraciji , Valy d.o.o. 
 
 

„ Seminar  je dobro koncipiran, obuhvatio je po širini i dubini sve pretpostavljene 
sitacije kod kojih se izvoznik/uvoznik može naći u dilemi. Dobila sam odgovor na 

sva pitanja koja su me podstakla da se prijavim na seminar.“ 
Jelena Pavišić, Rukovodilac službe izvoz, NIS ad Novi Sad 
 

 



 

 

„Vrlo korisno. Nakon predavanja firma ima dovoljno informacija da se može 
opredeliti da li joj je kućno carinjenje korisno , koje su prednosti i kako ući u 

proceduru i početi sa radom.“ 
Manuela Milev, Sekretar društva, Dunav a.d. Grocka 

 
 
„Seminar je ispunio očekivanja u potpunosti. Tema je veoma zanimljiva, aktuelna i 

posle predavanja, mnogo jasnija sa obzirom da postoji dosta osoba koja se još nije 
susrela sa njom u praksi.“ 

Stevan Stefanović, Carinski referent, Nelt Co d.o.o. 
 
 

“Odlično i korisno potrošeno vreme. Pametna investicija.” 
 Ivan Nikolić, špedicija, DELTA TRANSPORTNI SISTEM - D.T.S. d.o.o.  

 
 
„Bilo je jako korisno i zanimljivo. Saznali smo sve što je bilo neophodno za 

podnošenje zahteva kućnog carinjenja.“ 
Aba Vukmirović, Specijalista za uvoz/izvoz, AD „Neoplanta“ 

 
 
„Seminar je u potpunosti ispunio moja oćekivanja i pored toga što postupak 

„kućnog carinjenja“  koristimo od stupanja u proceduru, obnovio sam svoje 
poznavanje procedure i koraka za dobijanje odobrenja postupak „kućnog 

carinjenja“ .“ 
Bojan Stojković, Referent nabavke,  Holcim d.o.o. 
 

 
„Odličan seminar, profesionalno, veoma jasno i preporučljivo. Veliko hvala.“ 

Andrijana Tomić, referent izvoza, GRUNER SERBIAN d.o.o.  
 
 

„Organizacija je na zavidnom nivou, svaka čast! Sve pohvale za predavača koji je 
jasno preneo znanje  i  dao objašnjenje za sva postavljena pitanja.“ 

Miroslav Radenović, menadžer operacija - carinski sektor , MILŠPED  
 

 
„Seminar je organizovan vrlo profesionalno, znanja su prenesena jasno i razumljivo 
uz očigledno savršeno poznavanje materije predavača. Zaista korisno i praktično.“ 

Nemanja Čučković, asistent izvoza u odeljenju logistike TRS EUROPE d.o.o.
  

 
„Odličan seminar.Dosta korisnih stvari smo naučili danas koje  ćemo sigurno 
primeniti kada budemo podnosili zahtev za „kućno carinjenje.“ 

Slobodan Jeličić, koordinator špedicije, GRUNDFOS Srbija. 
 

 
„Jasno, stručno i primenljivo znanje. Predavač je sve vreme uspevao da angažuje 
pažnju polaznika i stručno odgovora na postavljena pitanja.“ 

Mirjana Karadžić, menadžer izvoza , IMLEK BEOGRAD A.D.  



 

 

“Seminar je jako koristan i uspešno završen. Pomaže u lakšem pristupu Kućnog 
carinjenja. Lepo objašnjeno i razumljivo.“ 

Ivana Jovović, Trade expres 
 

 
„Seminar mi je pomogao da dobijem odgovore na pitanja koja se tiču planova, 
novina u organizaciji firme u kojoj sam zaposlena. Predavač i kompletna 

organizacija su na vrhunskom nivou. Sve pohvale.“ 
Maja Popović, Ambalažerka doo 

 
 
„Odlično. Gospodin Injac je, kao i dok je bio na funkciji Upravi Carine, na 

jednostavan i praktičan način objasnio današnju problematiku. Hvala.“  
Vladimir Pajić, Milšped Beograd 

 
 
„Zadovoljan sam treningom i organizacijom. Rado ću se pridružiti i na ostalim 

treninzima iz ove oblasti.“ 
Nikola Riznić, D expres 

 
 
„Današnji seminar je bio izuzetno zanimljiv i koristan, jer je kroz praktične primere 

približena procedura, odnosno postupci kućnog carinjenja i ovlašćeni primalac. 
Predavač je na vrlo razuman način prezentovao temu.“ 

Mirjana Spasić, ITN group 
 
 

„Predavač je odličan, a predavanje je svrsishodno.“ 
Andrijana Tomić, Gruner Serbian doo 

 
 
„Vrlo korisno i svrsishodno.“ 

Miljana Stanijev, Gruner Serbian doo 
 

 
„Seminar je bio koristan, sa konkretnim informacijama i pojašnjenjima na sva 

postavljena pitanja.“ 
Marija Karaklajić, D expres 
 

 
“Veoma edukativno i korisno.” 

Jasmina Stanković, Iris-mega 
 
 

“Seminar je vrlo sadržajan, piučan, konkretan.” 
Ivana Kovačević, Standard gas d.o.o. 

 
 
 

 



 

 

“Seminar je bio sveobuhvatan, a izlaganje je bilo odlično. Sve je odrađeno na 
profesionalnom nivou.“ 

Ivan Bojić, Standard gas d.o.o. 
 

 
“Sve je bilo ok.“ 
Jovan Ćetković, Swarovski Subotica 

 
 

“Trening je veoma dobar i poučan. Puno se znanja stekne na njemu. Predavač 
odlično prenosi znanja iz prakse.“ 
Momir Mitrović, Robert Bosch ag 

 
 

“Bilo je veoma poučno. Vešto preneseno znanje. Sve pohvala za predavača. 
Prijatna atmosfera“. 
Mirjana Batanski, Rober Bosch 

 
 

“Veoma sam zadovoljna, predavanje je bilo vrlo konkretno, svedeno i praktično.“ 
Sanja Pajić, Standard gas d.o.o. 
 

 
“Današnji trening je bio jasan, savršeno prezentovan sa akcentima na bitne stavke 

pri podnošenju zahteva za kućno carinjenje.“ 
Višnja Filipović Janeski, Swarovski Subotica 
 

 
“Seminar je veoma koristan, sa puno praktičnih primera. Sve pohvale za 

predavača, bio je profesionalan i stručan.“ 
Tatjana Tomić, Neoplanta 
 

 
„Predavanje poučno, kvalitetno i korisno!“ 

Draga Stojakov, HIP PETROHEMIJA 
 

 
„Veoma kvalitetan predavač, izašao je u susret svim pitanjima. Na pedavanju je 
predočeno sve u vezi sa temom, kako teorijski tako i praktičnim primerima. 

Preporuka za sve zainteresovane za datu temu!“ 
Aleksandar Ranković,  GRAH AUTOMOTIVE D.O.O. 

 
„Seminar je bio jako detaljan i svrsishodan!“ 
Marjan Stanković, Falke Serbia d.o.o. 

 
 

„Divno iskustvo!“ 
Vasilije Popović, AMICUS d.o.o. 
 

http://www.mngcentar.com/siteadmin/Admin/LegalEntityArtifical/Details/7c5592a3-9d2c-4af7-a811-1983cf069120


 

 

 
„Odličan predavač!“ 

Ivana Pavlović, Falke Sebia d.o.o. 
 

 
„Izuzetno lepo organizovano, stručno, precizno i korisno. Sjajan predavač – za 
svaku preporuku!“ 

Nina Kobiljski, HIP PETROHEMIJA 

 
 

 


